



### ఎమ్మెల్యే గాంధీకి శుభాకాంక్షలు



ఎమ్మెల్యే గాంధీని సన్మానిస్తున్న గుల్మోహర్ పార్క్ కాలనీ అసోసియేషన్ ప్రతినిధులు

శేరిలింగంపల్లి, డిసెంబర్ 24: గచ్చిబౌలి డివిజన్ పరిధిలోని గుల్మోహర్ పార్క్ కాలనీ అసోసియేషన్ ప్రతినిధుల ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీకి కాలనీ అసోసియేషన్ ప్రతినిధులు ఆత్మీయ అభినందన సభ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ జనం మెచ్చిన నాయకుడు గాంధీ అని, అత్యధిక మెజార్టీతో ఎమ్మెల్యేగా గాంధీ గెలుపొందడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే గాంధీకి పుష్పగుచ్ఛాన్ని అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఇందులో కాలనీ వాసులు, టీఆర్ఎస్ నాయకులు, కాలనీ అసోసియేషన్ ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

### న్యూ ఇయర్ వేడుకల పోస్టర్ ఆవిష్కరణ



పోస్టర్ను ఆవిష్కరిస్తున్న గ్లోబల్ అంబాసిడర్, మినెస్ ఇండియా, ఆంధ్రప్రదేశ్ విజేత పద్మావతి

మాదాపూర్, డిసెంబర్ 24 : న్యూ ఇయర్ వేడుకలను మాదాపూర్లోని ఎన్ కన్వెన్షన్లో నిర్వహించనున్నారు. కాగా ఆదివారం గ్లోబల్ అంబాసిడర్, మినెస్ ఇండియా, ఆంధ్రప్రదేశ్ విజేత పద్మావతి, మినెస్ ఇండియా తెలంగాణ క్రోస్ విన్సర్ సుధా నాయుడు, సేమా ఎన్టీవో నున్న రాజీ తనూజలు విచ్చేసి నిర్వాహకులు ఐశ్వర్యసాయి, చండారి ఫణిలతో కలిసి హిల్ కేఫ్ సెంటర్లో న్యూ ఇయర్ 2024కు సంబంధించిన పోస్టర్ను ఆవిష్కరించారు. యువతను ఆకట్టుకునేలా అన్ని విధాల మ్యూజిక్ ఉండటంతో పాటు బ్యాండ్ నిరావల్, డీజే పరోమాతోపాటు మరో 8 మంది కళాకారులతో పలు రకాల కార్యక్రమాలను నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. దీనికి సంబంధించిన టికెట్లను బుక్ మై షో, పేటీఎం ద్వారా బుక్ చేసుకునే వెసులుబాటును కల్పించినట్లు తెలిపారు.

### ఆకట్టుకున్న నృత్య ప్రదర్శనలు



మాదాపూర్లోని శిల్పారామంలో అంతర్జాతీయ హస్తకళా ఉత్సవం నేపథ్యంలో అంఫీ థియేటర్లో ఆదివారం కళాకారులు సాంస్కృతిక నృత్య ప్రదర్శనలు చేసి ఆకట్టుకున్నారు.

-మాదాపూర్, డిసెంబర్ 24:

### నేడు క్రిస్మస్ వేడుకలు

జూబ్లీహిల్స్, డిసెంబర్ 24: క్రైస్తవులు అత్యంత ఆనందోత్సాహంతో జరుపుకునే క్రిస్మస్ వేడుకలకు చర్చిలు ముస్తాబయ్యాయి. నేడు జరగ నున్న క్రిస్మస్ వేడుకలకు యూసుఫ్ గాడలోని చర్చిలను సుందరంగా అలంకరించారు. చర్చి ప్రాంగణాలను పళ్లెపుల పాకలు, స్టార్లు, క్రిస్మస్ తాతల బొమ్మలతో అలంకరించారు. ఈ మేరకు ఆదివారం ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించడంతో పాటు సాయంత్రం నుంచి వివిధ సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలతో క్రిస్మస్ వేడుకలు ప్రారంభించారు. క్రిస్మస్ జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకుని సోమవారం క్రిస్మస్ వేడుకలను అట్టహాసంగా జరుపుకోనున్నారు.

# పేదలకు వరం సీఎం సహాయనిధి

మియాపూర్, డిసెంబరు 24 : ఆర్థిక స్తోమత లేక అనారోగ్యాలకు గురైన పేదలకు సీఎం సహాయ నిధి పథకం అండగా నిలుస్తున్నదని ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ అన్నారు. కార్పొరేట్ వైద్యాన్ని ఉచితంగా పొంది తమ అనారోగ్యాలను దూరం చేసుకోవచ్చునన్నారు. కూకట్‌పల్లి డివిజన్ హనుమాన్ నగర్ కు చెందిన అరుణ అత్యవసర వైద్య సేవల నిమిత్తం సీఎం సహాయ నిధి పథకం కింద రూ. లక్ష ఆర్థిక సాయం మంజూరు ప్రతాలను ఎమ్మెల్యే గాంధీ ఆదివారం తన నివాసంలో బాధిత కుటుంబ సభ్యులకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సీఎం సహాయ నిధి పేదలకు వరంగా మారిందన్నారు. ప్రజా సంక్షేమమే ధ్యేయంగా ప్రభుత్వం కృషి చేయాలని ఎమ్మెల్యే గాంధీ కోరారు. ఎల్లం నాయుడు, బాలు పాల్గొన్నారు..



బాధితులకు ఎల్వోసీ ప్రతాన్ని అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ

గ్యారీస్ ఉత్సవాల్లో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే.. ఆల్వీస్ కాలనీ డివిజన్ ఎల్లంబు బండలో ఆదివారం జరిగిన గ్యారీస్ పరీఫ్ ఉత్సవాల్లో ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి

గాంధీ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఉత్సవాలను భక్తి శ్రద్ధలతో ఆనందోత్సావాల

నడుమ సామర్యంతో నిర్వహించుకోవాలని సూచించారు. ఎవరి మతాచారాలను వారు ఆచరిస్తూ ప్రజలందరూ సోదర భావంతో మెలగాలని ఎమ్మెల్యే గాంధీ పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ నేతలు చంద్రకాంతరావు, కాశీనాథ్, ఎల్లం నాయుడు, సమ్మర్, కరీం, గౌస్, ఖాజా, గౌస్, బడే ఖాజా, మున్నా పాల్గొన్నారు.

### చల్లెల వర్ష పంపిణీ చేయండి..

శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గంలోని క్రీస్మియన్లకు ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ క్రీస్మియన్ల పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ మేరకు ఆదివారం ఆయన మాట్లాడుతూ పండుగ వేడుకలను అత్యంత వైభవంగా భక్తి శ్రద్ధలతో కుటుంబ సభ్యులతో సంతోషంగా నిర్వహించుకోవాలని సూచించారు. చిర్చిల్లో ప్రార్థనలు, వేడుకల నిర్వహణకు చర్చిల వద్ద తగిన ఏర్పాట్లు చేయాలని ఆయన అధికారులకు సూచించారు. శాంతియుత బోధనలను ఆచరిస్తూ సోదరభావంతో ముందుకు సాగాలని గాంధీ పిలుపునిచ్చారు.



గ్యారీస్ పరీఫ్ వేడుకల్లో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ

## హాకీ క్రీడకు పూర్వ వైభవం తీసుకువస్తూ

మాదాపూర్, డిసెంబర్ 24: హాకీ క్రీడకు తెలంగాణలో పూర్వ వైభవం తీసుకువస్తానని తెలంగాణ హాకీ నూతన అధ్యక్షుడు కొండా విజయ్ కుమార్ అన్నారు. హాకీ క్రీడపై ఆసక్తి ఉన్నటువంటి ఇద్దరు చిన్నారులు అరుణ్, తరుణ్ లకు హాకీ క్రీడా సామగ్రిని కొనుగోలు చేసేందుకు ఆదివారం మాదాపూర్ కాలనీలోని హోమ్ కార్యాలయంలో రూ.20 వేల చెక్కును అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జాతీయ క్రీడా అయిన హాకీ క్రీడకు తెలంగాణలో పూర్వ వైభవం తీసుకువస్తానని అన్నారు. హాకీ క్రీడను ప్రోత్సహించే విధంగా ప్రతి గ్రామంలోని పాఠశాలలో హాకీ క్రీడా ప్రాధాన్యతను తెలియజేసి విధంగా కృషి చేస్తామన్నారు. మున్నంబు తెలంగాణలో నేపనల్తో పాటు సోత్ జోన్ టోర్నమెంట్ నిర్వహిస్తామని తలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో హాకీ ప్రతినిధులు తారాసింగ్ ఉన్నారు.



చెక్కును అందజేస్తున్న తెలంగాణ హాకీ నూతన అధ్యక్షుడు కొండా విజయ్ కుమార్

## సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి



మియాపూర్ డివిజన్ పరిధిలోని బీకే ఎన్ క్వేమ్ ప్రజయ్ పెల్లర్, రెడ్డి ఎన్ క్వేమ్, సాయి నగర్, జన చైతన్య నగర్ లలో నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ ఇన్ చార్జ్ జగదీశ్వర్ గౌడ్ ఆదివారం పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా కాలనీలలో నెల కొన్న సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం జగదీశ్వర్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ దీర్ఘకాలికంగా పెండింగ్ లో ఉన్న సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తామన్నారు. కాలనీల ప్రజలందరి భాగస్వామ్యంతో ముందుకు సాగుతామని జగదీశ్వర్ గౌడ్ తెలిపారు. కార్యక్రమంలో వీరేందర్, సాంబశివ, జీవిరెడ్డి, కృష్ణ, సత్తిరెడ్డి, ప్రతాపరెడ్డి, కృష్ణ, రాజేందర్, ప్రసాద్ పాల్గొన్నారు.

-మియాపూర్, డిసెంబరు 24 :

## కుక్కల దాడిలో చిన్నారి మృతి

షేక్ పేట్ డిసెంబర్ 24: కుక్కల దాడిలో గాయపడ్డ చిన్నారి మృతి చెందిన ఘటన షేక్ పేట్ వినోభానగర్ లో ఆదివారం రాత్రి వెలుగు చూసింది. స్థానికుల కథనం ప్రకారం... వినోభానగర్ గుడిసెలలో నివసించే అం జి.అనూపలు కూలిలుగా పనిచేస్తూ జీవిస్తున్నారు. ఈ దంపతులకు ఇద్దరు కుమారులు. వీరిలో 5 నెలల చిన్నారి శరత్ కుమార్ ఈ నెల 8న కుక్కల దాడి చేసి తీవ్రంగా గాయపడ్డాయి. అప్పటి నుంచి చికిత్స పొందుతున్న చిన్నారి ఆదివారం సాయంత్రం దమాఖానలో మృతి చెందాడు. శరత్ మృతి చెందడంతో దంపతులు బోరున విలపించారు. కుక్కల బెడదపై అధికారులకు ఫిర్యాదులు చేసినా పట్టించుకోకపోవడం వల్లే బాలుడు చనిపోయాడని స్థానికులు అధికారుల తీరుపై మండి పడుతున్నారు.



## రక్తదానం ప్రాణదానంతో సమానం



రక్తదానం చేస్తున్న యువకులు

జూబ్లీహిల్స్, డిసెంబర్ 24: రక్తదానం ప్రాణదానంతో సమానమని.. నిబద్ధతతో చేయకపోతే నిష్ఫలమని ఎన్ ఎమ్ ఆర్ బిల్డర్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ అధినేత రామిరెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం జూబ్లీహిల్స్ లోని ఎన్ ఎమ్ ఆర్ హోల్డింగ్స్ లో సాయిరెడ్డి వినయరాజ్ రెడ్డి స్టాక్ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన రక్తదాన శిబిరాన్ని ఆయన ప్రారంభించారు. వినయరాజ్ రెడ్డి జయంతిని పురస్కరించుకుని బిరంజి చారిటబుల్ ట్రస్ట్ సొజన్యంతో నిర్వహించిన 22 వ రక్తదాన శిబిరంలో ఆయన

ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ 21 ఏండ్ల క్రితం ప్రమాదంలో గాయపడిన తన కుమారుడికి అవసరమైన రక్తం సమయానికి అందకపోవడం వల్ల ప్రాణాలు కోల్పోయాడని తెలిపారు. ఇలాంటి సంఘటనలు ఆయా కుటుంబాలలో తీరని శోకం మిగులుస్తున్నాయని.. ఈ దయనీయ పరిస్థితి ఇతరులకు రావద్దన్న సంకల్పంతో 20 ఏండ్లుగా రక్తదాన శిబిరాలు నిర్వహిస్తున్నామని తెలిపారు. రక్తదానం ఆవశ్యకతను గుర్తించి వివిధ సంస్థలతో కలిసి రక్తదాన శిబిరాలు నిర్వహించామని.. ఇకపై మరింత అంకితభావంతో సేవచేసేందుకు చిత్తశుద్ధితో ముందుకువచ్చే సంస్థలతో కలిసి పనిచేయనున్నట్లు తెలిపారు. గతంలో మొక్కుబడిగా పనిచేసిన సంస్థలకు దూరంగా ఉంటున్నామని అన్నారు. ఆపదలో.. అత్యవసరంలో ఆదుకోవడమే లక్ష్యంగా రక్తదాన కార్యక్రమాలను మరింత ముందుకు తీసుకెళ్లనున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో కుటుంబ సభ్యులతో పాటు ఎన్ ఎమ్ ఆర్ హోల్డింగ్స్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.